Jh985211 18117901643

AR 2 2023-2024 £ _FHR 2024 JE— 2
HAHY (AR SHER

B LEH] A:{y‘y:zx’xzo}:{ﬂyz]}, B={xeN[2x-3<1}={1.2}, @ ANB={1.2} Hu%: B.
2.A U] % z=bilb=0), Wi|z|=|bi|=[3+4i|=5, #b=15, zi=+5Hik: A
3.D [f##r] Ehi%qjiﬁtﬁhj'?%;:%(2+3+4+5+6):4, }:%(ISAH16A3+l7+172+18.4):16.8,

H AT B LS FEA SR T, TLl168=075x4+a, fEfHa=138,

FrbLal N B2k A fE N y=0.75x+13.8,

MiZ 2] 7 A4 MRS = R Egn y=0.75xT7+13.8=19.05 5 jt.
k. D

4. B [fEN) d =00 E w50 £ k2 i B TR =ik ABC - D, , HE R %

AB=2,BC=3,AC =22 +3* =13, AD, =+’ +3* =10,CD, =v2* +1> =45,

B C
BD,=VI'+3"+2* =14 % 2 1
\jk@“ Sl
B MR K b K 12 é? vV P
ﬂ‘#ﬁ B 0 '::: ---------- 2
L b. ® A 3 D
KA,

5.C UARHTY M T A ST %?,:c}‘)ﬁ We-(a=b)=0, BFLAEL(a-B), AHEfitha=F. iA Hik:
HF BT, x22,y22 WAL, WA x4 >4 R,

RZ, Wx=3y=0, W +y* 24, Hx22y22 R,

UL x4 )2 247 Rex22,y2 D [BERFA A0, B #S:

ST C, FRL(x)=x"+2x" -3x" +4x7 - x+1,

PRl AR 2 W5 min F A f()=((((x+2)x=3)x+4)x-D)x+1,

f BN ARG, AR IR — IR 2 I x =2 1A

Vo=2, v, =242=4, v,=4x2-3=5, v, =5x2+4=14, ¥} C IFHfi;

T D, P(X24)=P(X<2)=1-P(X>2)=038, FfLlP(3<X <4)=05-P(X24)=0.12, # D%t

=
K.

k. C.



1h985211 18117901643

6.D [f##7) 4 2sine —sinB=~/3, 2cosa—cosf=1,

B LA 5 75, (Zsina—sinﬂ)2 =3, (20050:—00:5,6)2 =1,

Bl 4sin*r —4sinasin f+sin* =3, 4cos’a—4cosacosfB+cos’f =1,
AN A 15 4 —4sinasin f—4cosacosf+1=4

B cosacosf +sinasin B = i ,

i cos(a—f)=—

cos(2a—2) =2cos’ (a— B)-1 :le—lz—z_
16 8
k. D.
7A URHTY A = axem 551 (x-2) + 07 = L0 T Bk y = -2 0,

_d ] iy d
ﬁﬁuﬁéﬁy?xz ZitEL, ﬂﬁéﬁy:awmsaéﬁy?"

Fieh2-d=0, Wld=2, Ha=2, ');%
w)\%j

n(n-1 1 L %
s, =2n+ (2 )x2=n(n+l), S__n(n+1 —;

1 ’06 ‘
LUK {S—} I 100 TR ~_ })j\
n }V‘

I 1 1 I 1 1 100
oot =1

[ IO TR S S [ St

2 23 100 101 101 101~
k. A
8.B [@EH] A gx)=ax’+bx"+c, N g'(x)=3ax"+2bx,

2
h g'(x) = 3ax® +2bx =0 74 x, =0, x, :-ﬁ

&5 BRI RR AT (=0, 0) B35, 75 (0.2) 335,

Fﬁu?=2ﬂa>0, bl b <0,
a

X f(x)= 2“”b“°(abceR) M (=20,
firbA—8a+4b+c¢=0, Blc=20a,
frblb<a<c

Hik: B.



1h985211 18117901643

9. A UMHTY IE/7#k ABCD—ABC,D, v, AB/IDC,,AB=DC, JiL\INih % ABC,D, A7 00in s, Lk
AD, //BC,,
Y AD, & il BDC, . BC, < Vi BDC,
BTLLAD, // Vi BDC, , 245 p {6248 AD, 13520t d 4 s fh,
W =V, =3 Soame %y Suanc, WHSE,
B A=k D - BPC, B, DL
TEIE R ABCD-ABCD, #, AB | “FilBCCB,, CB < Vi BCCB FrllCB L AB,
fEIE /5 BCC,B, CBIJ_BC'[,
. AB| BC, =B AB,BC c Vi ABCD,, fiil),CB, L ¥ifi ABC,D,,
NCPc i ABCD,, FiLlC,P LCB, (2)iEHi: i
B P AELR B AD, [iZ8), ¥ P e FilABCD , Wi P %? A‘g%ﬁ-ﬁzﬁ%%& C, - PBD I AMEREI Yy =
2.
B C, — ABD (068, MR8 ﬁ%(.@mam;@
fu .

mE FTR: =A% ADD, ?{)Bﬁ] 1900 B51ZE I, &4 DC, 5 AD M7 T4 P, i |CP|+|DP|HL

E D, C,
BiMaDC,, Kk CD,, ED#DE LCE FHAE, :“‘
I P
E RADEC, ., DC, = [(V2) +(2+2) =B+4d2 o
| C,P|+|DP| 5/ IME R AJ§ + 42 + @I
B
ks A 4
10. B [fEdTY iZf S AE EF 2 T-7E[0, 3] HATHL 10000 X0 (x. ), H v
i e Xy < TREOA N 32 AR 1% o) 72 L Ae) E Y. 4 —\
o [0SXS3 3 ¢
AZEXA Ogygﬁﬁi%mﬁﬂlz A A 9, HL
l_
0<x<3 | | | :
0% 3 Fi R ITTBLY 10 ~dv=1+2In3, o 1 2 3 a4 x
xy <l ’




1h985211 18117901643

+ 4
1423 0 N 10(1;21113)‘

I
ILD [f#FT] 4 /(0=0, 75 (Inx)’ ——xlnx+ax2—0 %}E?%(i) _%EJrE 0
¢ x e

/?\z:]“—x( x>0), x>o,1§27‘iﬁ{tj‘gt2—5t+£=0
€

W g(x) = H(:c>0> :

lnx, %g'(x=0, f#Fx=e, Hgle )—ln—e—l,
e

g(x)—
2 xe(0,e)if, g'(x)>0, 1) g(x) i,

Y xe(e,+o)if, g(x)<0, N g(x) fiffiLL,

W g(x) 7 X = e i, AR AA R g(e) = é fx) =

] R, s B A,

=Y

0 1
T a a
FREIENE =1+ =0, v 7}%

€

AT =4V, BT R P AR SR 1, % 6? ’»3\

|
it g(x) = —~(x>0) R 14 120 %rﬁ:—

h(oyﬁ' P~

FEEd) ——<a<0

why=r-L1+4
Bh(r) 2t h( )>0 e

L. _Inx Inx, Inx,
WANL=— L= = » HTEL
X X X

1 2 3 fur

2Inx, . In x, +lnx3

=2t +2t, :ae(—g,O)
e

X X, X3
ik D.
12.A [fEbT) @ er s, A QL MN NERZNIE L, #£ZNOP=90", &

FP. NP, B o|PN lscos ZMPN = —PM+PN , Hrf

_pM.W:_(ﬁ‘+m).(ﬁ+ﬁv‘)=_(ﬁ+m).(ﬁ*_m)=_(ﬁ2_mz)

—2 —2 —2
=FM —-PF =81-PF ,



1h985211 18117901643

AT, 24 P B S B0 28 45 5 s au%.\ﬁ]:m, |PM|-|PO| i i3 KAt Hy 80.
ke A

13. (0,1) Li##r] #lilflﬁ%?iy——x bR R Ny X =4y, FESLE Y R b, B AR (0,1).
14, = [fﬁzﬂifﬁ-] HAE T, 4 NEAANRAPS S, SO =256, FEBIEECNS =27,

ﬁﬁU.P(B)‘R

POk A RIFE BRI R A, B HA L THRAR, B3 NET B4 3 ARRE R,
M0k AB (1500 4 =

ﬁﬁuP(AB)—ﬁ

ot P(4lp) =S =T =2,

15. [ 0,10 | LY BAM AL, BLMAMC S35 Y i, 25 %%@EFELH;?

1T AB=AC =2, FTA BC =242, BM =CM =2, -5 é?lw y
{12 O ¢ TﬁﬁwﬁQ(«fcong(@ [ ) £ <
4(0.42).P(@0), EEP_J_sIZ‘sJ_,

AP+ MO = (a,~2)+(V2c0s0.2sin6) = (a+2 cos0, 2 +255in0),

ﬁﬁu|ﬂ"+FQ‘ :\/(a+ 2 cosé’)Z +(—\/5+ x/zsiné’)z ’

a2 eos0) +(—2 +2sing) AR IC 105 0(V2 os0.2sin0) 51 R(-a.N2) ki,

T A R (a2 By = V2 (V2 < x <V2) Bz,

0 1 R(-a.N2) iE 2Bl E (—V2N2) i, O ERERR, K CE =CF 4 EF = |(V2) +(242) =10,
24 R(-a,2) 3B A A(0N2) B, R R B EANR O,

gz Al [4P+MQ|e[0.410].

16. 1 [fENY A f(—x)=e¢ " —e ™ =2sin(-x)=e ™" —e* +2sinx =— f(x),

FITEL/(x) AR ER)EFEREL.



1h985211 18117901643

N fi(x)=e +e —2c0osx 2 2:Je" e —2cosx =2—2cosx 20 »

It EL S (x) 7E (=0, +o0) |- BLfi 3515 .

AR fla-x"e")+ f(2Inx+x) <OXE [ x € (0,400) 45 ] 7,

B f2Inx+x) < f(x7e" —a) WA x € (0,+00) {8 57,

FTEL21n x + x < x’e™ — a RMERE ) x € (0,+0) fH L,

Bla<x® — (2Inx+x)=e™ -e" —(2Inx+x) =" —(2Inx +x) AHTEE [ x € (0, +00) {H A 7.
A h(x)=¢ —x, fLLh(x)=¢"~1,

FrelY x>0, A(x)>0, h(x)££(0,+0) b A e 5,
Hx <0, H)<0, h(x)71E(==,0) | ek %
FrbLh(x),, =h(0)=¢e"-0=1,
weg(x)=2Inx+x, B g(x) A(0,+0o) 18 K%L,
r
.jjg() 21n1+1=72+ <0, gh=1>0, Fﬁurﬁxﬂe( %’g%:Zlnxg+x0:O,
[+ e /\’5,

FrEL[e*™ —(21nx + x)] , IKEF2In = 2 %

min = 1 . x+x=0, @

O [
Fibla<l, Baf@ifn | }7\’6

MUEER: 1 }V‘
17. f#: (1) -:allb» ~.~Bcosx=-2sinx> W tanx=- g; e e 25
2
2 el 2 _ 2 2 ]
costzcoszx—sinzx:CfJSzx szle tzan X e — 5 4%
sin“x+cos"x tan"x+1 ( \/g} 7
N2
2

(2) f(x) =(Ez+5)-§:(sinx+ 3c0sx)sinx+(1—2)x1 =sin’ x +/3sinxcosx —1

= \fsinh %cos 2x f%: sin [2x g); ) S S — AN
1 . T T T T i3
A==, frt 24A-=1=1, Ae|0,=|, 24— ==, HBlA==, oo
Lr()=1 F)Usm( 6] e[ 2] m24-2=2, - 8 4

HRa=2, HHAZEM G = B+ —2bccos A T4, 4= +c° —2bccos%,

FTlLB* +¢* =4 + be



1h985211 18117901643

HIEANEAXTEH D + > =4+ bc>2bc»

Fiblbe <4, (4 HALED = 0 = 2 I ) omemememmem e eemee e e e mememeeemmeee s
L, 1, .3

éﬂz(*‘-;AABC),W = EbCSlnA = 3 4 7: NEW

B AABC T # \Eﬁj(’fﬁjj\/_ ------ o R e s

(7. HRACREAEIR T, oA NS5
18. (1) iEBH: BLAD TS A F, &8 AC, CF, H AD=2BC 13 AF # BC H.AF = BC .
VUi ABCF V47U,

“~CF=AF =DF,

R TG o/ ) — 24y

XHA M P-CD-B NH T, H P PCDN Y- ABCD=CD,

~ AC LVl PCD, [N~ PD < 1l PCD,

FTUA AC LPD oo 54
(2) fi#: W, LK ABH DC LT G, i %GP, n ﬁﬁéﬁnjg D 5°FIfi PAB HA22% 1,

B CD 50y O, ¥4 OF, OP, o - (’S

“OPLAC, OF // AC, A /6 )

“OPLOF, OFLCD, OPLCD e 75

Wk, LLO NAFRIE S, OF, OD, OP 5358 x §h. vyl z #E T B B AL R,
P(0,0,%], A(\/E,—%,o], G(O —% ] D[O,%,O),

(0£—£J A71)=(—ﬁ,x/i0), PG = (0 = —£)

2 2 2

YTl PAD (V5T m= (a,b.c)

PD-m :£b—§c 0
AD -fi=—a+\2b= 0
Lec=1, ﬁﬁ%;:(ﬁ,ﬁ,l) ------------ e mmmmmmeen s 9 9




1h985211 18117901643

m- PG
W 1 5F{i PAD (RS 6, Wisind= W AN
‘;‘-P*G Vie 7
HHKO e (0, E},
2
B 1 5 PAD ﬁﬁﬁiﬁmmazwgz‘f S 1248

19. fift: (1) HHE IREBETTE -, WHREBR RS, WS FEIEA 70, 60, 20, 10.

33 9 2.3 6 32 6 2.2 4
P(E=T70)="x>=— P({=60)==x>=— P(E=20)="x==— P(E=10) = ZX == — oo 1
(E=T0)=5x5 =95 PE=00)=3x5 =55 FE= 20255755 P =10=5%5= 5 &

\ 9 6 6 4
M Z2 545 A E(8) = — 20X — 4 10X — =46 .
2T I E() T0x = +60x = +20x =+ 10 x = =46 24

P R EE TR T, DI B S N, 7 Rl BERLE N 60, 30, 20.

33 9 3223 12 22 4
P(n= =—x—=—_P(n= =—X—F—X—=—_P(1=20)=—X == —, oo
(7=60)= x5 =35 PUn=30) = Sxat gxg =05 Pn=20) = 5% 252% 3%
»
A B () = 60 e+ 30 24 20x 2392 ooep T I s
25 25 25 ,‘3&
H EE)> En), By . %36? e s
O .
(2>®W%E%’%E(X,ﬂ)=22(3,)}:!-4./6----3--- ............................... 6%
]
X, TR 20, 10, AR
X, [20] 10
p |32
515

F]ij,E(XJzZOx%HOx%:](S.
HH E(XM):%E(X,)M, 1 E(X,.,)+20 :g[E(X,)+20] :

BRLL(E(X,)+20) 45 B, Feb il 36, z\uﬁgg,

FIAE(X,)+20=36x(§ |+ oo N I P
éﬁzE(Xﬂ):%x@ O —— 8 4



1h985211 18117901643

@mOH, E(X,) :36{%)"_ -20,

31-(2] n
ﬁﬁ%iﬂ%ﬁj"?—6 —20n=180x(§) _0n 180+ "TTTemeTesmsseseseseessee e 9 5%
1-=2
5
\ 6Y) ‘ 6) . 6
ﬁf(x)=180x(§j ~20x—180(x>0), f(x)=180x(§) xIn 2 =20(x>0)
" : 6) ., 6
4 x>0 i, f(x):180x(§] xIn2=20>0
FTLL x>0 iF,  f(x) B, - S — —10 4+
6 n
. ISOX(—] —20n—180>2166
HAE 5, B FEBIKE 2 5 ,
neNHn>2 R
14 - :
180x(9] ;20%’1\%%1851.2@166
5 7
)
O & 15
Lt b M L A R T, f%;ﬂ;-w@?(g] ~20x15-180 23122166 , #n>15,
i - ), -
}I" neN Hn>2
BT LA D TE B 15 IR mmmmm e e e e e e e e e e e e e e e -12 4y
20. fig: (1) ¥ S (x)=x"—xcosx +sinx—1, FEHAS(0)=-1, Felt)ding(0.-1), —reoemeeee 1 4
f1 f'(x) =2x—cosx — xsinx +cosx = x (2—sinx), xeR, #/(0)=0,
N e (O () 17 O ) ———— 24
FrbAi 2k v = f (%) 1245 (0, £ (0)) kbits ik e Jy v =1, S ———— 34
(2) 1 (1) A% f'(x) =2x —cosx — xsinx +cosx = x (2 -sinx), xeR,
B sinx e[-11], ATRA2 —sinx>0, 4/ (x)=0, Mx=0. S — 4 4

Yxe(—o,0) B, [(x)<0, fx) PiHEHE;



1h985211 18117901643

xe(0.+0)if, SYx)>0, f(x) HiHER;

1

- -
Kj'ﬂf(o)=*1<01 f(EJ=T>0,f(——)=T—2>Oa e e e e e e -6 491

UL, % A TR S AT, Z?%T:ﬂ&*ﬂﬁx.E(—gao)ﬁ%f{xl)-(}, ﬁEﬁ%*Bﬁxze[O,g)ﬁ?%

£(0)=0. WSS (x) B BOCEFAZ A, — 7
5
(3 Bxe[0Z], =08, /(0)==12 120 a2 oo 94

FEES: Hazln, HFEEre0k], f(0)21-2atmm,
BPE gx? = xcosx +sinx—1>1-2a » EﬂiE(xz+2)a—xcosx+sinx—220-,
M4 a=10f, (x2+2)a—xcosx+sinx—22x2+2—xcosx+sin.x—2=x2—xcosx+sinx, ........... 10 4%

B (2) 1, x* —xcosx+sinx=0: Fbha>15f, x +2 a xcos%%2>0

5 R €[l 0) . oo éﬁ‘ ....... 12 4
. i (1) [N PN AABC A E L, E%MAB ﬂﬁ%qﬂit‘clﬁzﬂlﬁé

B |PB| +PC|= S x36 J%J‘ 1 —— el

BT £ 2 SUTT 0 P RIS T 2 1L B(<2,0),C(2,0) Fofie il R s ki 2,

Ha=6,c=2+ Filp=2 recereceeee — 2 B

2
FFLL P A T Eﬁ?‘iﬁi’ﬂ%+%=l(x¢i\/€) .............................. 4%,

e RIEZAI S

(2) OkE&, #HZE DE jif%j’gx:merz(m;tO)A

X=my+2
17 8A x2+y2_1, 3 (m* +3)y* +4my-2=0,
6 2

%%m:lﬁmz+8(m2+3):24(m2+1)>o

\ 4
ﬁD('xl:yl)’ E(xzayz)! ﬂﬂyl+y2=—m2—n_:3, y['yz:_m et 547



1h985211 18117901643

KR DM 1 x¥Hi, EN L x%Hi,
Fifbl M (%.0), N(x,.,0).

JrLAE L DN: V= %(xfxz) ,

1~ "2

Y2
o4 EM, y=—"—(x-x
B4k EM: Y x—x,( )

2

Nyt _ (it 2) vt (my+2)n o, 2myys o

B xy=———="—"—"""""— =)+ ——— =3 iy AN
T2 Ntn N+
MM AL Q EEHE x=3 [ —eeeeeeev --- --- --- --- e 8 7
. 1 1 1
@j‘jSADEQ = 5|EN|"'XQ _x|’: 5|y2|'|3_x1|: 5|yz B T Y I 99y

[— \/E\/ 41
|y1 y2|_ y] yz 3 m”:+3 ’

myy, 1 1 y+y
—_ s = |_| —_ l 2
nty, 27 WS, e _2’

B 1 1=1>1, T Se0m0 =

, 1
U H= 2, B m= 10, %fiyg_"
t }P
H ADEQ ﬁ%ﬂﬁ@%kﬁﬁg%- ------- S — 124

22, fi#: (1) Bx=0, M -24-3=0, MEHEr=3, slir=-—1 &),

My=3%-3-2=4, §B(0,4), S N 97

ASy=0, WL _r—-2=0, WEr=2, Br=-1 (&),

W x=2"—2x2-3=-3, BA(=3,0), wooommmrmmermmmeeeeeemee R 44
“|4B|= J(0+3) +(4=0)" = § oo S — S
() A Cs AR TR PP = —— 0, B (psind)’ +4(pcosO) =16,
1+3cos” @
xz 2
H x = pcosd, y=psin6’??rCZE4Jj§i@7‘iﬁj‘yI+f—6:1, e -6 4y

11



1h985211 18117901643

WG, Erisskr Rl (2c0s0,4sin0) , omoeeemee S — S— -7 5%
(1) MBS AB M N4x-3y+12=0,

2C, BRI P B EE ABHIBEE A

i,y [Beoso-12sin0 12| [13c0s(0+0) +12] e o
5 5
N 413 +12
FFBLC, L) 2 P BIE4: AB WEE%%[O,%} ..................................... 10 4
1
2. #: (1) %a=_u, TR S (x) <8 AN |x +2|+[x -3[ <8,
x<-2 % —2<x<3 % x=3 24
"N-2x<8” “|5<8  lax-1<8 e
ﬁ:’ﬁ’%—zSJc<—ZE}Z —2<x<3 B3 Xx<—, o e 4 41
) 7 9 . )?\
RIFER: —-<x<— 4.
27772 @)
‘ 79 A
ﬁﬁum%t:M%a[—E,ﬂJ; A 54
(2) j’ﬂf(X)=‘x+4a|+ xX— 9 2x+4a—-x+ ? = 9 ,
da+1 a+l1 da+1
. . 9 9
M EA Y (x+4a)| x— <Omf, Bl—da<x< S TEI: 1N PR 6 4%
da+1 da+1

XFEHNa>0, Frel f(x) =da+ 2 , Frim=4a+ ) e 74
min 4a+1 4a+1
2 9 2
Fﬁu(m+1)2+16a2+8a+1:(4a+ +1) +16az+8a+1:2(4a+1)2+( ) +18,
4a+1 da+1
2 9 2
5’32(4a+1)z+( ] +1822 2(4a+1)2-( ] T F R VG A —————— 943
da+1 4a+1
%’lﬂﬁ%2(4a+l)2—( 0 THT fa= 3 —lHT
\da+1) a4
(m+1)° +16a% +8a +1 BB AMEN 1832 +18 mmeemmmmmemmmmmmmmmmeme oo e e e 10



